

# 党建工作站帮非公企业渡难关

## 澳大利亚籍经理人回国办企业遭遇困境,党建工作站为其公司救急



来自朝阳门街道工委的苏博,负责街道里的楼宇党支部工作。

### 迎接党的十八大 党在百姓心中

苏博来自朝阳门街道工委,她负责的是街道里的楼宇党支部工作。近日,她遇到一件新鲜事儿。

“我有困难了,党能帮我吗?”

前些天一大早,苏博刚来到鸿安大厦,就看见澳大利亚籍经理人老陈,气喘吁吁地走进党建工作站,找到工作站书记巩宝玲:“巩书记,我恢复党籍的事儿怎么样了?这是我这两个月的思想汇报。”

苏博一听,恢复党籍?一个澳大利亚人写的思想汇报?这事儿听着可真新鲜。

她和老陈一聊天,才弄清楚,原来陈总名叫陈伟邦,多年前也是一名共产党员,后来移民去了澳大利亚,两年前回国开办了一家人力资源企业,地点就在鸿安大厦里。

鸿安大厦是北京首家建立党建工作站的写字楼,巩宝玲书记和工作站的同志们,就成了老陈回国后认识的第一批基层党组织工作人员。

聊天中,老陈不好意思地挠挠头,“我移民前,也是名党员,后来出国开办了企业,总感觉离党组织远了,我有困难了,党能帮我吗?”

### 工作站人员解其燃眉之急

经过了解,老陈的公司确实遇到了不小的麻烦。人力资源企业离不开培训,但老陈的公司却缺乏培训场所和流动资金,企业入不敷出。这对于一个刚刚回国创业的经理人来说,是最让人着急的事。老陈一连几天愁得吃不下饭。用他的话讲,“我可是卖了澳大利亚的全部家当,背水一战、回国创业的,企业站不稳脚跟,这是把我逼到绝路上啊。”

看着老陈无助的眼神,工作站的同志们暗下决心,一定要帮助这个非公企业渡过难关。

说干就干,上网查,上门找,一家一家地走访,一户一户地咨询。功夫不负有心人,经过多方联系,朝阳门辖区的一家机关干校,终于同意腾出一些教室租给老陈做培训。

另一边,公司贷款的事儿也有了眉目。街道领导和工作站的人员,一连几个星期,跑遍了东城区大小的银行、典当行、担保公司,终于有一家金融机构愿意以老陈的房子和公司做抵押,贷给他所急需的355万元资金。

老陈的公司终于解了燃眉之急,恢复了正常运转。看着员工们忙碌的身影,这个40多岁的汉子第一次流下了激动的泪水:“太

感谢党建工作站了,是你们救了我的企业!”

“这是申请书,请帮我恢复党籍”

老陈是个有心人,从那以后,他主动加入了“鸿安义工社”,成为了义工。老陈的办公室也成了志愿者之家。志愿者活动时,他还亲自下厨,在公司的厨房里准备好一桌子的饭菜等着大家。看着志愿者们喝上热乎乎香喷喷的排骨汤,吃上可口的饭菜,老陈在一旁开心地笑着,逢人便说“这都是我最好的同志们!”

终于有一天,老陈来到工作站,一字一顿地说,“这是我的申请书,请帮我恢复党籍吧,我要跟着你们,继续为党组织做事!企业再成功,都不如恢复我共产党员身份,对我更有意义。我已经决定了,我要回到党组织中来!”

在鸿安大厦,党建工作站为企业服务的事情每天都在发生着。党建工作站的工作越来越红火,影响也越来越大。鸿安大厦五站合一楼宇工作站先后荣获了“北京市社会领域党建试点工作先进单位”、“北京市商务楼宇党建工作站示范点”和“北京市工会模范集体”等先进称号,首创的“鸿安模式”在全市得到了推广。

新京报记者 马力

王珞丹:王府菜的味道 P.110 | 杨丽萍:生命之舞 P.72 | 王自健:让一部分人先乐起来 P.16



P.54 封面人物 PROFILE

## Angelababy

和嫩模女神说再见

P.36 腕表 CHRONOGRAPH 10 玩转万圣节

封面故事 COVER STORY

## 乡土莫言

逃离高密 回归高密

P.85 时装 FASHION 春夏巴黎

7个high点 2个换将秀

P.80 私人生活 PRIVATE LIVES

李泉 不只是个歌手

P.22 偶像录 IDOL

丹尼尔·克雷格 糙汉子邦德

No.20 2012 2012年11月21日出版 总第60期 定价RMB10元 famous.kjnews.com.cn



优惠订阅 热线电话 (010) 67106865 67106666

FAMOUS官网 <http://famous.bjnews.com.cn>

### 方案A 优惠价订阅

1. 订阅全年24期杂志,优惠价180元,为您节省60元。
2. 同时订阅全年《名汇FAMOUS》与《新京报》,优惠价406元,为您节省194元。
3. 已订阅全年《新京报》的读者,凭订报收据订阅《名汇FAMOUS》全年杂志享受5折优惠,订阅价为120元。

★ 以上优惠政策,仅限北京地区订户。

### 方案B 订阅赠礼

1. 原价120元订阅半年12期杂志,即赠抽象月牙兔音箱;
2. 原价240元订阅全年24期杂志,即赠5杯美式滴漏式咖啡机;
3. 原价480元订阅两年48期杂志,即赠USB可乐罐加湿器及抽象月牙兔音箱,两项超值好礼。

★ 礼品数量有限,先到先得。

## VANCL 凡客诚品

www.Vancl.com



抽象月牙兔音箱 市场价268元



5杯美式滴漏式咖啡机SCM0001 市场价299元



USB可乐罐加湿器 市场价248元